

# ПРАВДА КОММУНИЗМА

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Газета издается  
с 17 апреля 1930 года.

№ 133 (4803)

ЧЕТВЕРГ, 11 ноября 1971 г.

Цена 2 коп.

## ДОРОГОЙ ОКТЯБРЯ

Радостно в обстановке огромного патриотического подъема отметили советские люди 54 годовщину Великой Октябрьской социалистической революции. Торжественное заседание в Москве, военный парад и демонстрация трудящихся на Красной площади, празднества в городах и селах страны прошли под знаком монолитного единства нашего народа, тесно сплоченного вокруг родной ленинской партии, его готовности добиться новых побед в коммунистическом строительстве. Героический труд миллионов укрепляет экономическое и оборонное могущество Отчизны, создает необходимые условия для неуклонного подъема материального благосостояния и культуры всего общества.

Каждая годовщина Октябрьской революции — это не только большое всенародное торжество, но и ответственный рубеж, откуда мы окидываем взором пройденный путь, задачи дальнейшею движения вперед. Нынешний праздник знаменателен прежде всего тем, что он отмечался в год XXIV съезда КПСС, на котором наша партия, развивая и обогащая марксистско-ленинскую теорию, дала глубокий анализ современного этапа в развитии страны и международной обстановки, выработала научно обоснованный курс на ближайший период и длительную перспективу. Решения съезда — боевая программа действий для партии и народа, достойно продолжающих своими свершениями великое дело Октября.

Главный итог нашего более чем полувекового пути под знаменем Октябрьской революции — построение развитого социалистического общества. Совершен гигантский взлет от технико-экономической и культурной отсталости к вершинам исторического прогресса. Создана могучая социалистическая экономика, Советская держава стала страной всесторонне развитой индустрии, крупного механизированного сельского хозяйства, передовой науки и культуры. В борьбе за социализм и коммунизм выковано общественно-политическое и идейное единство всех классов и социальных групп, наций и народностей, возникла новая историческая общность людей — советский народ, утвердился новый, социалистический образ жизни. Это — величайшие завоевания нашего строя.

Опираясь на решающие преимущества социализма, на неизмеримо выросшие возможности советской экономики, партия определила задачи девятой пятилетки, которая будет крупным шагом к достижению целей нынешнего этапа коммунистического строительства. На основе высоких темпов развития социалистического производства, повышения его эффективности, научно-технического прогресса и ускорения роста производительности труда предстоит обеспечить значительный подъем материального и культурного уровня жизни народа. В проекте пятилетнего плана, одобренном Политбюро ЦК КПСС, конкретно воплощается экономическая политика партии, ее курс на существенное улучшение

благосостояния трудящихся.

Грандиозную программу социально-экономического развития страны, намеченную съездом, советские люди восприняли как свое родное дело. По инициативе москвичей и ленинградцев развернулось всенародное социалистическое соревнование за успешное выполнение заданий пятилетки. К празднику Октября рабочий класс, колхозное крестьянство, интеллигенция пришли с замечательными достижениями. Наша промышленность превысила план десяти месяцев по выпуску и реализации продукции, а также по росту производительности труда. Колхозы и совхозы, несмотря на сложные климатические условия в ряде районов, собрали хороший урожай зерна, хлопка и других культур. Выдающиеся успехи отечественной науки и техники, литературы и искусства отмечены Государственными премиями СССР 1971 года. Итоги минувших месяцев убедительно показывают, что годовой народнохозяйственный план будет успешно осуществлен. Таким образом, закладываются прочные основы для претворения в жизнь заданий всей пятилетки.

Полвека назад в октябрьские дни В. И. Ленин указывал: «Лучший способ отпраздновать годовщину великой революции — это сосредоточить внимание на нерешенных задачах...». Верная ленинская заветам, партия мобилизует массы на борьбу за дальнейшую всестороннюю интенсификацию общественного производства, повышение его эффективности. Главное состоит в том, чтобы неуклонно поднимать темпы роста производительности труда, улучшать использование техники, крепить режим экономии, расширять комплексную механизацию производства, его специализацию и концентрацию, совершенствовать качество продукции. Резервы для этого есть на каждом предприятии, в каждом колхозе и совхозе. Быстрее привести их в действие, обеспечить безусловное выполнение принятых обязательств — первоочередная задача всех участников соревнования, партийных и хозяйственных организаций.

В борьбе за новые успехи коммунистического строительства советские люди видят свой высший патриотический и интернациональный долг. Мы гордимся тем, что 54 ю годовщину Великого Октября, оказавшего решающее воздействие на весь ход мировой истории, вместе с нами торжественно отмечают народы могучего социалистического содружества, миллионы и миллионы братьев по классу, все прогрессивное человечество. Они видят в Стране Советов надежный оплот мира и социализма. Принятая XXIV съездом КПСС программа международной деятельности нашей партии последовательно претворяется в жизнь.

С чувством революционного оптимизма вступил наш народ в 55-й год Советского государства. Под руководством ленинской партии он уверенно и твердо идет вперед дорогой Октября, к новым победам коммунистического строительства.

54 года советская милиция верно и преданно служит народу, надежно охраняет его интересы, интересы всего социалистического государства. Созданная революцией и неразрывно связанная с трудящимися массами, под руководством коммунистической партии советская милиция развивалась и крепла как неотъемлемая часть пролетарской диктатуры.

Органы внутренних дел имеют славные традиции, которые не отделены от боевых и трудовых традиций советского народа и его авангарда — Коммунистической партии Советского Союза.

Предметом постоянного внимания Коммунистической партии и Советского правительства является укрепление законности и правопорядка, воспитание граждан в духе соблюдения законов и правил социалистического общежития.

Советский закон охраняет социалистическую собственность, интересы общества и государства, он охраняет права граждан. И всякое покушение, чем бы оно ни мотивировалось, наносит большой удар обществу, его гражданам, нашему общему делу... Для сотрудников милиции

важнейшими программными документами являются постановления партии и правительства, которые направлены на то, чтобы резко поднять уровень деятельности милиции в соответствии с требованиями нынешнего этапа развития социалистического общества.

Постановления предусматривают коренным образом повысить интеллектуальный уровень работников милиции, их культуру, сознательность, профессиональное мастерство, широко использовать современные достижения науки и техники.

Мастерами своего дела стали старший лейтенант милиции П. Ф. Старков, лейтенант милиции А. Г. Евсеев, старший лейтенант милиции В. М. Смирнов, младший лейтенант В. И. Абрамович, лейтенант милиции А. П. Костюсов и многие другие.

Честно и добросовестно несут свою нелегкую вахту ветераны милиции капитаны И. В. Пуртов, А. И. Девятьяров, Г. А. Потоскуев, старшина милиции Н. И. Гавва, старший сержант В. С. Батунин.

На работу в милицию пришли замечательные люди, (Окончание на 3 стр.)

## Соревнование ферм района

Первая графа — надоемо молока за десять месяцев, вторая — разница в надоях по сравнению с тем же периодом прошлого года, третья — надоемо молока за октябрь (в килограммах от коровы).

Глинская	2446	+103	213
Октябрьская	2393	-145	193
Останинская	2335	+21	177
Каменская	2305	-330	166
Клевакинская-2	2333	-155	164
Ощепковская	2323	+211	164
Леневская-3	2069	-392	153
2-е отделение совхоза имени Ворошилова	2025	-31	144
Гуринская	2316	+169	143
Соколовская	2072	+192	135
Сохаревская	2005	-106	131
Белоусовская	2322	-186	130
Фирсовская	1832	+1	128
Мостовская	1763	-97	125
Голендухинская	2294	-141	124
Леневская-2	2105	-330	120
1-е отделение совхоза имени Ворошилова	1893	-382	114
Арамашевская	1709	-130	97
Клевакинская-1	1828	-395	97
Липовская	1774	-202	92
Першинская	1865	+83	90

## ЗНАМЯ—ГЛИНЧАНАМ

Бюро горкома КПСС, исполком горсовета и райком профсоюза работников сельского хозяйства подвели итоги соревнования молочнотоварных ферм района за десять месяцев этого года. Первое место и перехо-

дящее Красное знамя присуждены Глинской молочнотоварной ферме (бригадир З. А. Крохаева).

Коллектив фермы успешно справился с планом продажи молока государству.

## Пятилетку — досрочно!

## ПРАЗДНИЧНАЯ ДЕМОНСТРАЦИЯ РЕЖЕВЛЯН

Утро 7 ноября. Октябрьский праздник расцветил флагами городские улицы. К праздничным мероприятиям спешат празднично одетые люди. Идут целыми семьями с детьми. Идут, чтобы в пятьдесят четвертый раз продемонстрировать свое единство и верность пролетарским идеям.

Ровно в одиннадцать часов звуки духового оркестра известили о начале праздничного шествия. Торжественным маршем, дробью барабанов демонстрация открыла юность — пионеры и школьники.

Впереди учащиеся школы № 1. Колонна за колонной, одна красочнее другой проходят учащиеся школ № № 3, 7, 5, 10. И каждая чем-нибудь да отличается в оформлении: то

рядами юных спортсменов в красивых костюмах с кубками, то выпущенными голубями.

И всюду улыбки, цветы и музыка. — «Пионеры, к борьбе за дело Коммунистической партии Советского Союза, будьте готовы!» — звучит призыв диктора. — «Всегда готовы!» — гремит над площадью.

Ряды школьников замыкают студенты сельхозтехникума. Впереди колонны эмблема техникума — колос и строительство. Немало ее питомцев трудится на полях совхозов нашего и других районов области.

Колонна техникума хорошо, тематически оформлена. Над головами демонстрантов портреты руководителей партии и правительства, космические ракеты и голуби.

В центре колонны необычная группа — девушки в красных косынках, олицетворяющие комсомолок первых пятилеток.

Праздничное шествие на миг затихает. На площадь вступают колонны трудящихся никелевого завода. Степенно и твердо поступь этого лучшего в городе коллектива. Металлурги снова завоевали первое место в социалистическом соревновании среди предприятий города и переходящее Красное знамя.

Впереди колонны автомашина «Завод в пятилетке», на ней главные показатели завода, за которые будут бороться никельщики в девятой пятилетке. Открывает шествие плавильный цех. «Девятую

пятилетку выполним досрочно», — заявляют плавильщики.

За плавильщиками идут коллективы шихтово-железнодорожного цеха, Липовского рудника, энергоцеха.

Вслед за никельщиками на площадь вступает коллектив учебно-производственного предприятия ВОС. В городском соревновании среди второй группы предприятий им также присуждено первое место и переходящее Красное знамя горкома партии и горсовета.

В рядах демонстрантов этого коллектива немало ветеранов войны и труда. Они и теперь хорошо трудятся на благо нашей Родины.

Один за другим шествуют колонны трудящихся города.

Вот проходит небольшой, но славный коллектив лесхоза.

Впереди колонны переходящее Красное знамя Министерства лесного хозяйства Российской Федерации, полученное им в социалистическом соревновании за третий квартал этого года.

«Слава Советскому народу, утверждающему на земле Труд, Счастье и Равенство!» — звучат слова приветствия демонстрантам.

Поток праздничных колонн продолжается. Мимо трибуны проходят швейники. За ними идут коллективы фабрики бытового обслуживания, автопредприятия, обоих лесхозов, строительного управления и госучреждений города.

Праздничное шествие коллективов города — это рапорт трудящихся о трудовых делах первого года пятилетки.

◆ **Партийная жизнь****ПЛЮСЫ И МИНУСЫ ПЕРВЫХ ЗАНЯТИЙ**

Прошел первый месяц учебы коммунистов в сети партийного образования. Что он показал?

Готовясь к новому учебному году, партийные организации проделали большую организаторскую работу. Все школы и семинары укомплектованы пропагандистскими кадрами. При этом были учтены — последний опыт прошлых лет, предложения слушателей и пропагандистов по совершенствованию учебного процесса. Подбран на ряде предприятий резерв пропагандистов, утверждены на бюро горкома руководители пропагандистских семинаров. Там, где в этом имеется необходимость, созданы методические советы.

Был проведен городской семинар пропагандистов, системы партийного и комсомольского просвещения. Перед началом учебного года состоялись совещания пропагандистов.

На высоком идейно-теоретическом уровне прошли первые занятия в партийных организациях никелевого завода, учебно-производственного предприятия БС, лесхоза и ряде других. Многие пропагандисты при изучении материалов темы применяют наглядные пособия, используют произведения классиков марксизма-ленинизма и материалы ХХIV съезда КПСС.

Пропагандист школы основ экономических знаний. В Катков, например, раскрывая тему «Всемирный рост производительности труда — коренная экономическая задача», рассказал слушателям об экономическом значении неуклонного роста производительности труда, о преимуществах социализма в обеспечении его высоких темпов роста, разъяснил слушателям задачи, поставленные ХХIV съездом партии по увеличению производительности труда.

Во время рассказа пропагандист использовал работы В. И. Ленина «Очередные задачи Советской власти» и «Белый почин». Ведя рассказ о методах определения, производительности труда, о путях повышения производительности, В. Катков к месту использовал примеры из жизни своего предприятия, цеха. Активное участие принимали в проведении занятия и слушатели.

Интересно прошло первое занятие в школе основ марксизма-ленинизма в парт-организации никелевого завода, которой уже ряд лет руководит Ю. В. Мышкин. С первого занятия слушатели активно включились в работу. Была подготовлена полтинформация, определены задачи школы и изложено содержание первой темы.

Однако, уже первые занятия выявили серьезные недо-

статки. В ряде партийных организаций низка посещаемость занятий слушателями. Явка слушателей в ряде школ-семинаров составляет 50-60 процентов.

В школе основ экономических знаний (пропагандист В. М. Ушаков) на первое занятие явилось менее половины слушателей, которые должны учиться в этой школе. Аналогичные положения и в школе основ марксизма-ленинизма, где пропагандистом является А. А. Жаринов.

Секретарям цеховых партийных организаций нужно обратить самое серьезное внимание на посещаемость коммунистами занятий и взять под свой личный контроль их учебу.

В отдельных партийных организациях, чаще всего по вине их секретарей, занятия переносились и срывались. Такие нарушения были в лес-промхозе треста «Облстрой», автопредприятии, горбольнице, стройуправлении, Черемисской школе.

Низко и качество занятий. Многие пропагандисты недостаточно используют при изучении той или иной темы произведения классиков марксизма-ленинизма, материалы ХХIV съезда, не приучают своих слушателей к конспектированию произведений В. И. Ленина. Очень редко используются технические средства обучения, наглядные пособия, плакаты.

Иногда во время занятий активно работает лишь сам пропагандист, а слушатели остаются пассивными. Почти совсем не практикуются такие активные формы работы со слушателями, как экскурсии на передовые предприятия и бригады, практические занятия, дискуссии и т. д.

Методическим советам, которые имеются на ряде предприятий, нужно обратить самое серьезное внимание на методическую подготовку пропагандистов, их умение доходчиво изложить материал, заставить активно работать всех слушателей.

Перед пропагандистами стоит очень важная задача — донести до каждого слушателя политический смысл и значение принятых Центральным Комитетом КПСС Постановлений «Об улучшении экономического образования трудящихся», «О дальнейшем улучшении организации социалистического соревнования» и других, которые конкретизируют и развивают решения ХХIV съезда партии.

Учебный год начался. На первый план сейчас выдвигается качественная сторона учебы, ее действенность, повседневное руководство ею со стороны партийных организаций.

**Н. МОЛОТКUROV,**  
заведующий кабинетом политпросвещения горкома партии.



В Полтавском автомотоклубе без отрыва от производства будущие воины Советской Армии изучают устройство автомобилей и мотоциклов, приобретают навыки их вождения. Занятия проходят в хорошо оборудованных классах. Опытные преподаватели и инструкторы готовят для нашей армии высококвалифицированных водителей.

На снимке: идут занятия в одной из групп автомотоклуба. Преподаватель — Иван Резников.

Фото П. Кекало

Фотохроника (ТАСС)

● **Решения ХХIV съезда КПСС — в жизнь!****ГОСБАНК И СТРОИТЕЛЬСТВО**

В девятой пятилетке уделяется большое внимание капитальному строительству на селе. В ведении строительства, как и прежде, большая роль будет принадлежать кредитам Государственного банка.

В этом случае очень важным являются правильные финансовые взаимоотношения Госбанка с совхозами.

В нынешнем году в совхозах района ведется строительство 35 объектов на общую сумму около двух миллионов рублей. В том числе за счет долгосрочного кредита 385 тысяч и кредита под окупаемость 383 тысячи.

Расходование этих средств производится под непосредственным контролем экономистов банка. Но контроль на этом участке не всегда бывает действенным, так как ежегодно не менее половины выделенных средств и кредитов замораживаются в незавершенном строительстве. В начале года в совхозах имелось незаконченных объектов на сумму более миллиона рублей.

А ведь с какой настойчивостью руководители совхозов «выпрашивают» и «выхаживают» эти средства для финансирования объектов. Создается впечатление, что без этих объектов совхоз просто не может существовать.

Получив источник финансирования, директора совхозов сразу же теряют инициативу.

Правда, происходит не всегда так. Приведу пример по совхозу «Глинский». Этому совхозу постоянно не хватает средств. Надо отметить, что он ведет строительство даже тогда, когда не получает безвозвратных источников финансирования. Из года в год совхоз спрашивает у Госбанка больше всех кредитов под окупаемость. И Госбанк ему не препятствует, так как видит, что эти кредиты идут в дело. Совхоз за прошедшее пятилетие ос-

воил на строительство более двух миллионов рублей.

Совсем другое отношение к выданным ссудам в совхозе «Режевской». Здесь неоднократно срывался график работ по объектам, оказывалось, что и перспектив ввода в эксплуатацию объектов нет, поэтому Госбанку приходилось прибегать к самым строжайшим мерам, списывать ранее выданные ссуды. Это плохо отражалось на финансовом состоянии совхоза в целом. Так, была взыскана ссуда по строительству зернотока в сумме 66 тысяч рублей.

Но этот случай не послужил уроком совхозу «Режевской» и его директору тов. Костыренко. В этом году совхоз строит коровник, уже сделана крыша, а финансирование в Госбанке до сих пор не открыто, что привело к иммобилизации собственных оборотных средств в сумме 50 тысяч рублей.

По существующему положению, затраты, произведенные до открытия финансирования, Госбанк восстановить в оборот совхоза не имеет права. Поэтому затраченные на строительство этого объекта средства угубляют и без того плохое финансовое состояние совхоза.

Не лучше обстоит дело с капитальным строительством в совхозе имени Чапаева, где ежегодно на незавершенном строительстве остаются от 350 до 380 тысяч рублей, хотя совхоз полностью обеспечен централизованными источниками финансирования. К сожалению, совхоз не использует полностью всех преимуществ, и в конце прошлого года областное управление сельского хозяйства отозвало неиспользованные источники в сумме 120 тысяч рублей.

Самое худшее положение в совхозах района создается на объектах, строящихся подрядчиками. Одной из причин длительных сроков строительства является отсутствие помощи со

стороны совхозов. Совхозы передают объекты подрядчикам и забывают о них.

Например, в совхозе «Глинский» все объекты строятся хозяйственным способом, а работы по созданию культурных пастбищ и их огораживанию переданы Артемовской ПМК. Когда приехала комиссия с проверкой, то прораб этого совхоза тов. Маньков даже не знал, что творится на этих объектах и почему там срываются работы. А ведь на эти объекты в Госбанке оформлена ссуда, которая будет досрочно взыскана.

Одним из важных вопросов взаимоотношения совхоза и Госбанка является своевременное открытие финансирования объектов, подлежащих строительству. Как правило, сельхозуправление затягивает представление необходимой документации. Вместо февраля титульные списки поступают в марте или апреле. Это задерживает открытие финансирования до июня.

Нам, работникам Госбанка, приходится встречаться и с такими «чудесами», когда в Госбанке оформлена ссуда на телятник, а строят утятник. Такие случаи имели место в совхозах «Глинский» и имени Чапаева.

Руководители совхозов, пользуясь тем, что Госбанк делает им скидки, идет на всякие нарушения. Такая практика строительства является порочной и может привести при проверке областной конторой Госбанка к нежелательным последствиям.

ХХIV съезд партии наметил мероприятия по укреплению материально-технической базы сельского хозяйства. В осуществлении этих больших задач важная роль принадлежит таким категориям, как деньги, кредит и хозрасчет. Пользоваться ими разумно — первейший долг хозяйственных руководителей.

А. БЕЗБОРОВОДА.

**ДЕНЬ ЖИВОТНОВОДА**

Вчера в совхозах района прошел день животноводства. На молочно-варных фермах состоялся большой разговор о ходе зимовки скота. Работники молочного производства отметили, что на большинстве ферм стойловый

период начался неорганизованно: до сих пор многие коровники и телятники не отремонтированы, грубые корма не подвезены, не ведется запаривание и кальцинирование соломы, дрожжевание концентратов. Сло-

вом, кормоприготовление на всех фермах оставляет желать много лучшего.

Неорганизованность на фермах привела к тому, что продуктивность дойного стада систематически снижается, что ста-

вит под угрозу срыва выполнения годового плана по производству и продаже молока государству.

Устранить недостатки, добиться повышения надоев молока на каждой ферме — основная задача животноводов.

# „МОЯ МИЛИЦИЯ МЕНЯ БЕРЕЖЕТ“

(Окончание. Начало на 1 стр.)

с большим жизненным опытом, с трудовой закалкой, с желанием принести пользу людям.

Постоянная помощь со стороны общественности города позволяет и дальше улучшать кадры отдела внутренних дел, совершенствовать систему подготовки и переподготовки личного состава, повышать уровень его политического воспитания.

Повседневный, напряженный труд личного состава отдела внутренних дел показывает,

что сотрудники милиции хорошо понимают новые требования партии, до конца сознают свою роль в благород-

циалистическую законность, неуклонно осуществляют ленинский принцип неотвратимости наказания, надежно

ну, поддерживать подлинно воинский порядок во всех звеньях и службах милиции.

Славный и героический путь прошла Советская милиция. Своим трудом, своей историей, своей кровью заслужила она уважение народа.

Под руководством партии 54 года Советская милиция идет с советским народом, вместе укрепляют они социалистическое государство, а сегодня вместе продолжают борьбу за коммунизм.

**П. ЧУПРИАНОВ,**  
начальник городского отдела милиции.

## СОВЕТСКОЙ МИЛИЦИИ—54 ГОДА

ном деле охраны социалистического правопорядка в нашем городе, занимают достойное место в общем строю борцов за коммунизм.

Перед ними поставлена задача — всемерно укреплять общественный порядок, со-

хранять честь, достоинство и права граждан, интересы общества и государства.

Органы милиции являются военизированным государственным аппаратом, поэтому необходимо настойчиво, каждодневно укреплять дисципли-

## ВСЕГДА НА ПОСТУ

Андрей Иванович раньше не мечтал о милицеской службе. Учился он в военном училище, и товарищи его совсем не ожидали, что накануне выпуска им объявят такое распределение: —Есть приказ—направить выпускников училища на усиление милицеской службы.

Так вот и попал Андрей Иванович Девятьяров в органы милиции. И с тех пор он тридцать лет уже стоит на страже общественного порядка.

В Реже его знают как старшего инспектора ОБХСС, грозу всех воров и расхитителей государственной собственности. Восемнадцать лет он в Режевской милиции: сначала был участковым, а с 1960 года руководит отделом борьбы с хищениями социалистической собственности.

Сложная и хлопотная работа у Андрея Ивановича. Он призван разоблачать преступников, чтобы органы суда наказывали их по закону.

А разоблачать — дело тонкое и требует кропотливой следовательской работы. Надо раскрутить веревочку преступления от начала до конца. А начинается она немногословным сообщением в ОБХСС. Допустим, таким, как вот это:

—Андрей Иванович, живет у меня квартирант один, Плюта его фамилия. Из Кокчетавской области он, представитель заказчика, приехал в леспромхоз лес отгружать. И все бы ничего: квартирант как квартирант, да вот только частенько просит меня в нарядах расписаться. Нарядов этак около двенадцати я ему подписал. И каждый рублей на 300...

Да. Загадку задал очередной посетитель. Что за наряды? Кто он такой, товарищ Плюта? И почему заставляет он расписаться в нарядах не выполняющего работу человека?..

За этими размышлениями следует очное знакомство Девятьярова с Плютой и кро-

потливые дни расследования. В проверке авансовых отчетов, нарядов пригодился Андрею Ивановичу знаниям бухгалтерского дела. На 7400 рублей фиктивных нарядов выписано было Плютой. И когда расследование было закончено, пухлая папка по делу Плюты была передана в народный суд.

Не ушли от наказания и машинаторы из совхоза «Режевской»: бухгалтеры расчелной группы Назарова и Петровых. Они рассчитывались за свой кредит совхозными деньгами. А оформляли кредитные документы так ловко, что не скоро их удалось уличить в махинации. Тонкое следовательское мастерство помогло А. И. Девятьярову распутать и эту цепочку махинаций.

..Выездной суд заседал в сельскохозяйственном техникуме. Презрением и ненавистью осудили Назарову и Петровых люди, а суд наказал по закону. Преступницы не сумели опровергнуть веских доводов и фактов, которые были представлены в качестве обвинения А. И. Девятьяровым.

Честность, принципиальность, оперативность—вот что характерно для Андрея Ивановича. И эти качества проявляются в любой его работе.

Нашумело в Реже дело Зылевой и Якимовой, которые крали из посылок вещи, продукты — все, что попадалось под руку. Потерпевших оказалось не один, не два, а десятки. И вот каждого надо было найти, поговорить или списаться с ними. Все это

требовало много времени, но старший инспектор ОБХСС действовал оперативно. Скажым днем преступницы становились разговорчивее, понимая, что утаить кражи не удастся, они выкладывали все по порядку: где крали, что похищали из посылок, кому продавали.

И финал раскрытого А. И. Девятьяровым преступления был таков — преступницы понесли справедливое наказание.

А Девятьяров снова на посту, он снова работает неустанно и увлеченно, снова ищет неопровержимые доводы, уличающие очередных преступников. Такое уж у него дело—стоять на страже собственности государства.

**Г. ЛАВРЕНТЬЕВА.**



## Ю Д М ДЕЙСТВУЮТ

Девять лет руководит детской комнатой милиции в поселке Быстринский нештатный инспектор Ксения Михайловна Кедровских. Около 30 юных друзей милиции помогают ей в работе с правонарушителями. Это Тая Пономарева, Надя Новоселова, Надя Ширяева, Витя Козицын, Гриша Крюков, Сережа Макурин и другие. Все они учатся в школе № 44, а в свободное от занятий время вместе с работниками милиции следят за общественным порядком в поселке. Юные друзья милиции проводят также и культурно-воспитательную работу. Они выступают с концертами, а Ксения Михайловна читает лекции о Дзержинском, о вожде революции В. И. Ленине.

Дружина ЮДМ не пассивна, она постоянно действует. Действует оперативно и смело.

**Г. КОСТЫЛЕВА.**

## НАШЕ ИНТЕРВЬЮ НАЧАЛО ПУТИ

Много молодых милиционеров работает в Режевском отделении милиции. Хорошо зарекомендовали себя Н. Новый, В. Клевакин, В. Колмаков, Н. Крестовских.

Н. Новый и Н. Крестовских в органах всего по два года. Н. Новый и пришел-то сюда случайно. После электротехникума работал в городском управлении милиции Свердловска; наблюдал за трудной, подчас опасной, но такой нужной людям работой милиционера. И стал им. В Реже всего месяц. До этого работал в дежурной части Свердловского железнодорожного отделения.

—Нужно уметь хорошо владеть собой, быстро ориентироваться в обстановке. Ведь с каждым вопросом, по каждому, иногда трагическому случаю, люди обращаются к дежурному, и от быстроты принятого дежурным милиционером решения может зависеть очень многое.

— Тов. Новый, а в вашей недолгой практике был уже запомнившийся вам случай с поимкой преступника?

— Да. В Свердловске, когда я работал в городском управлении милиции. Сработала сигнализация. Поблизости в магазине ночью проник вор. Когда я подошел, он сидел в кассе, что-то там искал.

— А меня на работу в органы привела любовь к животным, —вступает в разговор Н. Крестовских.—Это странно на первый взгляд. Но для милиции необходима служебно-разыскная собака, а у нее должен быть проводник. Вот меня и пригласили на эту должность. 9 месяцев обучался в Ростове и вот работаю второй год в органах милиции. Моего подопечного зовут Чепрачный, это двухлетняя овчарка черно-серого цвета. Работать, конечно, трудно. Очень не хватает опыта.

Ну, что ж. Молодым всегда не хватает опыта. Но зато молодости, энергии, силы и упорства им не занимать!

**В. РУДАКОВА.**

## НАДЕЖНЫЕ ПОМОЩНИКИ

Народная дружина существует на никелевом заводе 11 лет. Три последних года ею руководит заместитель начальника плавильного цеха Леонид Федорович Гладких. Дружина никельщиков — лучшая в городе, а о ее командире — Л. Ф. Гладких — работники милиции говорят с большим теплом и уважением.

Накануне Дня советской милиции редакция попросила Леонида Федоровича рассказать о том, как помогают дружинники Режевской милиции поддерживать общественный порядок в городе.

Мы работаем по плану. Существует график выходов и дежурств, которого дружина придерживается. Количество людей в дружине — более двухсот. В субботу, воскресенье, предпраздничные и праздничные дни 4—5 человек патрулируют по городу. Ответственность за выход группы на дежурство несут начальники цехов и секретари парторганизаций.

Часто дежурства по городу проводятся совместно с комсомольским оперативным отрядом, с участием активных комсомольцев. Например, проводили мы как-то рейд по борьбе с детской безнадзорностью совместно с детской комнатой милиции. После него беседовали с родителями, чьи дети оказались на улице в ночное время.

Был у нас и такой рейд: после зарплаты проверяли своих «неблагонадежных» рабочих, то есть увлекающихся спиртным. Конечно, то, что мы увидели, являло собой далеко не красивую картину. Снова после рейда стали проводить беседы, чтобы разъяснить людям, как можно иначе использовать свободное время и деньги.

Но видимые результаты были в зимние дежурства — человек шесть от верной

смерти спасли дружинники. Это пьяные, спавшие в трескучий мороз на снегу. А в дни нереста с 19 мая по 15 июня круглосуточно 4-5 человек из нашей никельской дружины дежурили на воде на лодках. Были задержаны нарушители.

Среди двухсот дружинников есть много таких, кто считает охрану общественного порядка своим долгом. Например, Юрий Васильевич Никитин из ремонтно-хозяйственного цеха. В прошлом году, на праздновании десятилетия дружины, он был награжден грамотой области за добросовестное отношение к общественной работе. Другой активист — Генрих Дорохин, мастер транспортного цеха. Владимир Павлович Таланкин, горновой плавильного цеха, тоже постоянный член дежурных групп.

Такие цехи, как плавильный, ремонтно-хозяйственный, транс-

портный, Липовский рудник, — в работе помощников милиции самые активные. Хуже дело в механическом цехе завода, ОКСе. Но нам большую помощь оказывает секретарь партбюро завода Л. И. Мельников. Тех, кто не является на дежурство, он не оставляет без внимания, — вызывает к себе, беседует. На другой раз положение улучшается.

В общем, как можем, помогаем милиции. Только не проводится с нами учеба, нет никаких поощрений. У себя на заводе мы учитываем то, что человек участвует в работе дружины, но дело это не только заводское, и нужно бы подумать о стимулах для работы дружинников. Ведь люди тратят свое личное свободное время, чтобы охранять общественный порядок.

**В. ВОРОБЬЕВА**

## ПИОНЕРЫ ПРИВЕТСТВУЮТ ПРИЗЫВНИКОВ

Празднично и торжественно было 3 ноября в клубе села Черемиски. Селяне пришли проводить в армию молодых механизаторов, рабочих совхоза имени Ворошилова. Почетное право поздравить призывников получили пионеры.

Одетые по парадному, со знаменем, горном и барабаном вышли они приветствовать будущих воинов. Четко слышатся в притихшем зале слова юных ленинцев, которые призывают вои-

нов быть мужественными и стойкими, свято охранять рубежи родной Отчизны.

Снова слышится дробь барабана, поет труба, и пионеры, четко чеканя шаг, веселые и радостные, идут со сцены. Будущие воины и все присутствующие горячо приветствуют пионеров.

Л. ПАЛЬЦЕВА,  
старшая пионервожатая.

## На моральные темы ПО СКОЛЬЗКОЙ ДОРОЖКЕ

Жила в селе Липовском обыкновенная девчонка Лена Замахина. Играла, училась, как все дети. После окончания школы решила Лена посвятить свою жизнь гуманной профессии учителя. Она поступила в Свердловский пединститут.

Городская жизнь ослепила ее. Театры, кинотеатры, кафе... На все нужны деньги, а их у Лены почти всегда не хватало. Стипендия невелика, а родители посылали только на питание, так как кроме Елены — старшей дочери — у них еще трое детей. Лена любила красиво одеваться и, видя красиво одетых подруг, думала: «А разве я их хуже?»

О том, что можно где-то подзаработать, как делали другие студенты, Лена и не думала. Она пошла по более легкому пути. Стала красть у своих подруг по комнате, а затем и у студентов своей группы.

Горе подруг, у которых За-

махина похищала вещи и деньги, ее не трогало. На суде она без стеснения объясняла так: «О горе и неприятностях других я не думала. Я думала только о себе». Только бы ей жилось хорошо, только бы у нее всего было в достатке.

И товарищи справедливо осудили Елену. На бюро ВЛКСМ факультета ее исключили из комсомола, а затем Замахину отчислили и из института. Но она не унывала. Она окончила двухгодичные курсы сандружинниц при том же институте и по направлению приехала на работу в поликлинику №1 города Реж. Здесь она работала медсестрой в зубном кабинете.

Встав на трудовой путь, Замахина должна была бы искупить свою вину честным трудом, но не могла порвать со своей преступной деятельностью и продолжала катиться по «скользкой дорожке».

С ее появлением у сотруд-

ников поликлиники стали исчезать деньги. Замахина не гнушалась ничем, брала все, что попадало под руку: мелочь в кошельке — так мелочь, юбка «джерси» — так юбку. Последний случай привел Замахину на скамью подсудимых. Она похитила из сумочки очередной клиентки зубного кабинета крупную сумму — 500 рублей.

За систематические кражи Е. Замахину уволили с работы, а органы милиции привлекли к уголовной ответственности. Сумела ли после этого критически оценить свои поступки Замахина, говорит следующий факт: после возбуждения дела она вновь совершает кражу.

И вот суд. Девятнадцатилетнюю девушку конвоирует милиционер. В хронологическом порядке предстает перед присутствующими весь путь преступницы. Не смогла она верно понять его на свободе, не смогла изменить свои взгляды на жизнь, поэтому суд приговаривает Е. Замахину к лишению свободы сроком на три года.

Л. ЧЕТВЕРКИНА.

## Снимается фильм



Красноярский край. В окрестностях города Дивногорска студия «Мосфильм» ведет съемки новой киноленты «Власть» по сценарию А. Салынского. Режиссер — заслуженный деятель искусств А. Салтыков. Картина расскажет об одной из крупнейших строек в СССР. Главную роль секретаря райкома партии М. Одинцова исполняет артистка В. Заклунная.

На снимке: кадр из фильма. В ролях: М. Одинцова — артистка В. Заклунная, А. Тархов — артист В. Седов.

Фото М. Датикашвили (Фотохроника ТАСС)

Редактор В. В. ЕЛОВСКИХ

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ

11 НОЯБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

12.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Программа передач. 12.05 Новости 12.15 Цв. тел. «Белые ночи». Художественный фильм 13.50 Концерт. 14.20 Для школьников. На приз клуба «Золотая шайба». 14.45 Новости. 17.57 Показывает Свердловск. Программа передач. 18.00 Депутат и жизнь. 18.30 Фильм — детям. 18.40 Новости. 18.55 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. 19.00 Новости. 19.10 Цв. тел. Для детей. «Осторожно, жука». Мультфильм 19.30 Ленинский университет миллионеров. «Беседа о партии». «О партийной дисциплине». 20.00 Новости 20.10 Документальный фильм. 20.30 Торжественное заседание и концерт, посвященные 150-летию со дня рождения Ф. М. Достоевского. 23.00 Цв. тел. Хоккей. Чемпионат СССР. ЦСКА — «Динамо». Третий период. 23.45 «Время».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Показывает Свердловск.

«Написано для тебя». 19.30 «Поет Полад Бюль-Бюль-оглы». Телефильм 19.45 «Встреча». Передача для молодежи. 20.15 Для вас, малыши. 20.30 Мультфильмы для всех. 21.00 Страница ГАИ. 21.15 «Обратной дороги нет». Художественный телефильм, 1-я серия. 22.20 «Урал музыкальный». Новые произведения уральских композиторов.

ПЯТНИЦА

12 НОЯБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

12.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Программа передач. 12.05 Новости. 12.15 Для школьников. «Пионерия». 12.45 «Два улыбки». Художественный фильм, 1-я часть 13.45 Танцует «Подольнички». Концерт. 14.15 «По вашему письму». 14.30 Новости. 17.57 Показывает Свердловск. Программа передач. 18.00 «Обо всем расскажет репортер...» 18.30 «Мой современник». Картофельное Игоря Сыслова. 19.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. «Подвиг». Телевизионный альманах. 19.30 Футбол. Чемпионат СССР.

«Динамо» (Тб.) — «Спартак». 21.00 «Начало». Художественный фильм. 22.45 «Время». Информационная программа. 23.15 Цв. тел. «Терем-теремок». Сказка для взрослых. 00.20 Концерт.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.30 Показывает Свердловск. Концерт инструментальной музыки. 20.00 Бюро технической информации. 20.15 Для вас, малыши. 20.30 Населению — о гражданской обороне. 20.5 «Все о фото, фото обо всем». 21.30 «Обратной дороги нет». Художественный телефильм, 2-я и 3-я серии.

СУББОТА

13 НОЯБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Программа передач. 11.05 Гимнастика для всех. 11.30 Новости. 11.45 Концерт эстрадного оркестра «Голубой экран». 12.15 Цв. тел. Для детей. «Играйте с нами». 12.45 «Здоровье». Научно-популярная программа. 13.15 «Музыкальный турнир». 14.15 В эфире — «Молодость». 15.15 «Огни цирка». 16.00 Страницы истории советского кино. «Никто

не хотел умирать». Художественный фильм. 17.40 Цв. тел. «В мире животных». 19.00 «Проблемы совершенствования управления народным хозяйством на основе экономико-математических методов и вычислительной техники». «Оптимальное планирование народного хозяйства». 19.30 Писатели — лауреаты Государственной премии СССР 1971 года. 20.00 Новости. 20.10 «Соединенные Штаты — проблема и политика». Международная программа. 20.40 Торжественный вечер театра имени Евгения Вахтангова, посвященный 50-летию со дня основания театра. В перерыве — «Время». 23.40 В эфире — «Молодость».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.45 Новости. 19.00 «Вахта». Телефильм. 19.15 «Научная фантастика и жизнь». Литературная передача. 20.15 Для вас, малыши. 20.25 В мире интересного: «Сотворение человека». «Шаг за шагом». «Телевизионная башня в Останкине». «Народный художник Федот Сычков». 21.25 «Я, Франциск Скорина». Художественный фильм. 23.05 Программа «Песня всегда с тобой».

ВОСКРЕСЕНЬЕ  
14 НОЯБРЯ  
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Программа передач. 11.05 «На зарядку становись!» Утренняя гимнастика для детей. 11.15 Новости. 11.30 Цв. тел. Для школьников. «Будильник». 12.30 Курская магнитная аномалия. 13.00 Программа Красноярской студии телевидения. 13.55 Телевизионный народный университет. «Научная разработка, обоснование размещения производительных сил и развития народного хозяйства СССР в новой пятилетке (1971—75 гг.)» 14.40 Для юношества. Олимпиада, 2-й тур. 15.30 «Труженики села». 16.05 Цв. тел. Музыкальные встречи. 16.40 Для воинов Советской Армии и Флота. 17.10 «Я есмь любил». Художественный фильм. 18.40 Международная панорама. 19.10 «Клуб кинопутешествий». 20.00 Цв. тел. Хоккей. Чемпионат СССР. «Спартак» — «Химик». 22.15 «Время». Информационная программа.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.00 Показывает Свердловск. Хоккей. «Автомобилист» — СКА (Калинин).

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

КИНОТЕАТР  
«ЮБИЛЕЙНЫЙ»

10 ноября — «ЦИРК» (Студия «Мосфильм»). Начало сеансов в 19, 21 час. 11 и 12 ноября — «Смертельная ошибка» (Студия ГДР). Начало сеансов в 12, 17, 19, 21 час.

КИНОТЕАТР  
«АВРОРА»

10 ноября — «Сказка о потерянном времени». Начало

сеансов в 11, 16, 18, 10, 20 час. 11 и 12 ноября — «Цитадель ответила» (Студия Болгарии). Начало в 11, 18, 10, 20 час.

Режевскому отделу внутренних дел на постоянную работу требуется техничка. Обращаться в отдел милиции.

Совхозу «Глинский» требуются доярки, скотники для работы в Арамашковском отделении. Квартиры предоставляются. Обращаться к администрации совхоза.

Режевской конторе общепита требуются шоферы, водители мотороллеров, буфетчицы, сборщики посуды, уборщицы, сторож.

Обращаться по адресу: г. Реж, ул. Пушкина, 30.

Лесхоз принимает от населения сосновые шишки. При сборе ее не допускайте повал деревьев и обрубку сучьев. В случае нарушения виновные будут привлекаться к ответственности.

Режевскому горпромкомбинату на постоянную работу требуются шоферы на бортовые, лесовозные машины, трактористы для работы на тракторе (бульдозере) и трелевочные ТДТ-40. Обращаться по адресу г. Реж, Горпромкомбинат.

Режевскому цеху комбината строительных материалов (за вокзалом) срочно на постоянную работу требуется секретарь-машинистка. Обращаться в отдел кадров.

Первичной организации ВОС на постоянную работу требуется секретарь.

Обращаться по адресу: г. Реж, ул. П. Морозова, 58.

Коллектив средней школы №10 с глубоким прискорбием извещает о скоростной смерти учительницы Мироновой Марии Ивановны и выражает искреннее соболезнование семье и родственникам покойной.